
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	11110
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КОНДИТЕРСЬКА

ФАБРИКА"ЯРИЧ"	36767366
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	80463,	Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	село	Старий	Яричів,	вул.Заводська,	будинок	1
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	«КФ	«Ярич»,	код	ЄДРПОУ	–	36767366.	Юр.	адреса:	80463,	Львівська	обл.,	Львівський	р-
н.,	 с.	 Старий	 Яричів,	 вул.	 Заводська,	 1	 Тел:	 (032)	 247-30-38.,	 Електронна	 пошта:
a.savchuk@yarych.com.	 Реконструкція	 будівлі	 бісквітного	 цеху	 для	 встановлення	 двох	 ліній	 з
виготовлення	печива	для	ТОВ	«КФ	«Ярич»	по	вул.	Заводська,	1,	с.	Старий	Яричів,	Львівського
району,	Львівської	області.

Технічна	альтернатива	1.

Проект	передбачає	реконструкцію	бісквітного	цеху	з	подальшою	прибудовою	двоповерхової
частини	 приміщення	 цеху	 у	 яких	 буде	 встановлені	 лінії	 з	 виготовлення	 печива	 та	 вирішення
питань	щодо	забезпечення	лінії	основними	видами	сировини	та	напівфабрикатів,	фасування	та
пакування	 готової	 продукції	 і	 передачі	 її	 в	 існуючий	 склад	 для	 зберігання.	 Виробничою
програмою	передбачено:	-	Відсадне	печиво	з	начинкою	та	без	9,6	тонн/зміну	(19,2	тонн/добу).	-



Затяжне	печиво	12,0	тонн/зміну	(24,0	тонн/добу).

Технічна	альтернатива	2.

Провадження	 планової	 діяльності	 з	 альтернативними	 джерелами	 електропостачання	 та
теплопостачання.	 Основним	 джерелом	 теплопостачання	 якого	 буде	 теплогенераторна	 на
твердому	паливі.	Альтернативною	заміною	природного	газу	можливе	кам’яне	вугілля	або	паливні
брикети.	 Альтернативним	 джерелом	 електропостачання	 можлива	 власна	 СЕС	 яка	 буде
змонтована	на	дахових	площах	проектованих	приміщень.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Старий	Яричів	Заводська,	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Новояричівська	селищна	рада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Старий	Яричів	Заводська,	1.

Реконструкція	будівлі	бісквітного	цеху	для	встановлення	двох	ліній	з	виготовлення	печива
передбачається	по	вул.	Заводська,	1,	с.	Старий	Яричів,	Львівського	району,	Львівської	області.
Земельна	ділянка	кадастровий	номер	4622186200:01:007:0031,	Площею	11,3216	га.	Цільове
призначення:	11.02	для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель
та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості.	(землі	промисловості,
транспорту,	звязку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Старий	Яричів	Заводська,	1.

Не	розглядалася	оскільки	планований	виробничий	процес	тісно	прив’язаний	до	існуючих
потужностей	виробництва	ТОВ	«КФ	«Ярич».	Провадження	планованої	діяльності	в	іншому	місці
унеможливлює	технологічний	процес	підприємства.	Додатково	земельна	ділянка	на	якій
планується	реконструкція	знаходиться	в	приватній	власності	підприємства	на	підставі	–	ВИТЯГ	з
Державного	реєстру	речових	прав	на	нерухоме	майно	про	реєстрації	права	власності	№
250067605	від	26.03.2021р.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 діяльності	 підприємства	 носить	 позитивний	 характер.
Основними	позитивними	факторами	є	можливість	поповнення	місцевого	бюджету	(в	т.	ч.	сплати,
орендної	 плати	 за	 землю,	 створення	 робочих	 місць	 для	 населення,	 яке	 проживає	 в	 межах
розташування	даного	підприємства).

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Для	 виробництва	 печива	 на	 підприємстві	 використовується	 дві	 лінії:	 Крекер	 на	 лінія
«Орланді»	(виробництва	Італії,	рік	випуску	1990).	Продуктивність	лінії	складає	12	000	кг	печива
за	зміну	(12	годин).	На	цій	лінії	випікаються	затяжне	печиво	та	печиво	«Марія».	Ширина	пічки
робоча	1350	мм,	довжина	пічки	40	м.	Дві	зони	прямого	нагріву	та	дві	зони	непрямого	нагріву.
Ламінатор:	 тривалкова	 машина,	 горизонтальний	 розкладник	 тіста,	 троє	 розкаточних	 вальців,



роторформуюча	машина.	Встановлене	обладнання	для	посилки	сіллю.	Після	пічки	є	машина	для
розбризкування	олії.	-	Лінія	по	виробництва	затяжного	печива	«Орланді»	(виробництва	Італії,	рік
випуску	 2000).	 Продуктивність	 лінії	 12	 000	 кг	 печива	 за	 зміну	 (12	 годин).	 Випускає	 крекери.
Вертикальний	 ламінатор,	 троє	 розкаточних	 вальців,	 роторформуюча	 машина.	 Пічка	 робочої
ширини	 1500	мм,	 загальна	 довжина	 пічки	 60	 м.	 Встановлене	 обладнання	 для	 посилки	 сіллю.
Після	пічки	є	машина	для	розбризкування	олії.	-	Лінія	по	виробництву	цукрового	печива	«УТФ»
(виробництва	 Україна,	 рік	 випуску	 2017).	 Може	 робити	 затяжне	 печиво	 та	 цукрове	 печиво.
Продуктивність	лінії	 10	000	кг	цукрового	печива	 за	 зміну	 (12	 годин)	 або	12	000	кг	 затяжного
печива	за	зміну.	Робоча	ширина	пічки	1200	мм,	загальна	довжина	пічки	60	м,	має	чотири	зони
випічки.	 Реконструкція	 будівлі	 бісквітного	 цеху	 для	 встановлення	 двох	 ліній	 з	 виготовлення
печива	 для	 ТОВ	 «КФ	 «Ярич»	 по	 вул.	 Заводська,	 1,	 с.	 Старий	 Яричів,	 Львівського	 району,
Львівської	області.	Проект	передбачає	реконструкцію	бісквітного	цеху	з	подальшою	прибудовою
двоповерхової	частини	приміщення	цеху	у	яких	буде	встановлені	лінії	з	виготовлення	печива	та
вирішення	 питань	 щодо	 забезпечення	 лінії	 основними	 видами	 сировини	 та	 напівфабрикатів,
фасування	 та	 пакування	 готової	 продукції	 і	 передачі	 її	 в	 існуючий	 склад	 для	 зберігання.
Виробничою	програмою	передбачено:	-	Відсадне	печиво	з	начинкою	та	без	9,6	тонн/зміну	(19,2
тонн/добу).	 -	 Затяжне	 печиво	 12,0	 тонн/зміну	 (24,0	 тонн/добу).	 Теплопостачання	 об’єкту
передбачається	від	власної	котельні	в	якій	встановлені	(газові	котли	Ferroli	потужністю	289	кВт
(5	 шт)	 та	 твердопаливні	 котли	 «СЕТ»	 800	 кВт	 та	 500	 кВт).	 Водопостачання	 об’єкту
передбачається	від	власних	артезіанських	свердловин	№1-РЕ	та	№2-РЕ,	на	підприємство	виданий
Дозвіл	 на	 спеціальне	 водокористування	 №	 74/ЛВ/49д-24	 від	 07.06.2024року.	 Водовідведення
об’єкту	передбачається	через	очисні	споруди	механічної	та	біологічної	очистки	потужністю	36,5
тис	мЗ/рік.	-	Випуск	№1	у	канал,	притока	меліоративного	каналу	МК-1y	межах	с.	Старий	Яричів.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 Законами	 і
Кодексами	України,	міжнародними	конвенціями	 і	 угодами,	ратифікованими	Україною	відносно
охорони	 довкілля,	 а	 також	 згідно	 з	 Експертним	 висновком	 та	 звітом	 з	 «Оцінки	 впливу	 на
довкілля»	 щодо	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 природні	 комплекси	 прилеглої	 території,
технічними	умовами	приєднання	до	мереж,	містобудівними	умовами	та	обмеженнями,	зокрема,
але	не	виключно:	-	Дотримання	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»	в	частині
що	стосується	планованої	діяльності;	-	Дотримання	ГН	2.2.6-184-2013	«Орієнтовно	безпечні	рівні
впливу	(ОБРВ)	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць»);	-	Дотримання
Наказу	 МОЗ	№ 813	від	10	травня	2024	року	 "Про	затвердження	державних	медико-санітарних
нормативів	допустимого	вмісту	хімічних	і	біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених
місць",	 з	 урахуванням	 змін,	 внесених	 Наказом	 від	 3	 червня	 2024	 року	 №  953	-	 Дотримання
нормативів	гранично	допустимих	викидів	відповідно	до	наказу	Мінприроди	від	27.06.06р.	№309;	-
Дотримання	Закону	України	«Про	управління	відходами»,	-	Дотримання	Наказу	МОЗ	України	№
463	від	22.02.2019р	«Про	затвердження	Державних	санітарних	норм	допустимих	рівнів	шуму	в
приміщеннях	житлових	та	громадських	будинків	і	на	території	житлової	забудови»;	-	Дотримання
умов	 «Водного	 кодексу	 України»	 в	 частині	 СВК/ГДС;	-	 Дотримання	 правового	 режиму	 зон
санітарної	охорони	артезіанських	свердловин;	-	Дотримання	нормативної	санітарно-захисної	зони
згідно	 ДСП	 173-96	 «Державні	 санітарні	 правила	 планування	 і	 забудови	 населених	 місць»
(затвердженого	наказом	МОЗ	від	19.06.1996	р.	№173,	зареєстрованого	у	Мінюсті	24.07.1996	р.	за
№379/1404);	 За	 діючим	 природоохоронним	 законодавством	 усі	 різновиди	 впливів	 повинні,	 не
перевищувати	 граничнодопустимі	 концентрації	 та	 не	 спричиняти	 розвиток	 захворюваності
місцевого	населення.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Аналогічні	щодо	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	щодо	планової	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

В	 рамках	 проекту	 виконаються	 еколого-інженерні	 вишукування,	 а	 саме:	 інженерно-
геологічні,	інженерно-геодезичні,	екологічні	дослідження	екосистем,	тваринного	та	рослинного
світу	та	 ін.	За	результатами	вишукувань	приймаються	рішення	щодо	 інженерної	підготовки	та
захисту	території.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	щодо	планової	діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	щодо	планової	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 стадії	 реконструкції:	 -	 на	 повітряне	 середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	 повітря;	 -	 на	 мікроклімат	 –	 підлягає	 встановленню	 (можливі	 викиди	 парникових
газів);	 -	 на	 водне	 середовище	 –	 підлягає	 встановленню	 (можливе	 утворення	 стоків);	 -	 на
техногенне	 середовище	 –	 змінення	 зовнішнього	 вигляду	 існуючих	 будівель;	 -	 на	 соціальне
середовище	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин,	 шумовий	 вплив	 від	 роботи	 механізмів	 під	 час
виконання	будівельних	робіт;	-	на	рослинний	та	тваринний	світ	–викиди	забруднюючих	речовин,
шумовий	вплив	від	роботи	механізмів	під	час	виконання	будівельних	робіт;	-	на	ґрунт	–	знімання
верхнього	шару	ґрунту,	розробка	котлованів	під	фундаменти,	незначним	джерелом	забруднення
може	стати	будівельне	сміття	та	паливно-мастильні	матеріали	від	роботи	будівельних	механізмів.
На	стадії	експлуатації:	-	на	повітряне	середовище	–	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне
повітря;	 -	 на	 мікроклімат	 –	 підлягає	 встановленню	 (можливі	 викиди	 парникових	 газів);	 -	 на
техногенне	 середовище	 –	 буде	 досліджено;	 -	 на	 соціальне	 середовище	 –	 буде	 досліджено
(позитивним	 ефектом	 передбачається	 створення	 нових	 робочих	 місць);	 -	 на	 рослинний	 та
тваринний	світ	–	буде	досліджено;	-	на	ґрунт	–	буде	досліджено;	-	на	водне	середовище	–	забір	та
скид	водних	ресурсів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Вплив	на	довкілля	при	впровадженні	технічних	альтернатив	1	і	2	буде	аналогічним	до	впливу
основної	обраної	технології,	що	описаний	вище,	тому	окремо	він	не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Аналогічні	щодо	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Відсутні	за	відсутності	альтернативи.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на



довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

-	Отримання	Дозволу	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)



що	видається	-	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України	(ДІАМ)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

-	Отримання	Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними
джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	-	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	ОДА.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
Поштова	адреса:	79026,	м.	Львів,	вул.	Стрийська,	98,	Електронна	пошта:	envir@loda.gov.ua,	Тел/
факс:	+38	(032)238-73-83,	Контактна	особа	-	Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


